

强能力 锻作风 优服务 促发展

让城市创建和社会治理各项工作有序、有力、有效,示范区

坚持问题导向 提升治理效能

本报讯 (记者 苗苗)2021年,示范区城市创建工作取得了优异成绩,网格化治理体系基本形成,居民参与城市创建、社会治理的主动性、自觉性明显提升,城市创建、社会治理成效得以显现,基层组织战斗力得到加强……2月23日,记者从示范区了解到,该区对2021年城市创建、社会治理网格化工作进行了总结,对2022年工作进行了安排部署,对近期文明城市、群众、社会组织广泛参与,做到全员

生态园林城市重点工作进行了具体安排。

据了解,示范区各级各部门将坚持以问题为导向、以方便群众为原则、以解决问题为目的,认真总结梳理城市创建、社会治理两项工作存在的问题,补短板、强弱项,找准切入点,拿出操作性强的举措,

参与、全程覆盖,让城市创建、社会治理工作有潜力、有动力、有活力,尽快形成“以网格推创建、以创建促发展、以发展惠民生”的良好工作局面。

示范区上下要把思想统一到城市创建上来,思考、安排、落实任何工作都要考虑到城市创建,把资源、职权权限、工作力量下沉到网格,建立扁平化治理体系。同时优化工作流程、明晰职责、落实责任,迎接党的二十大胜利召开!

鹤山区总工会

开展系统业务培训

本报讯 (记者 苗苗)“接下来我们要讲的是新旧工会法的对比。”2月22日,鹤山区总会在鹤山区教体局一楼会议室举办业务培训,鹤山区总工会机关全体干部及来自该区各乡(镇、街道)工会、产业园区工会、区直机关工会、学校工会、辖区企业工会的80余名工会干部参加了培训。

本次培训对新旧工会法进行了解读,对工会建会入会、会员录入程序、工会系统信息编写与报送工作进行了讲解。

“下一步,我们将持续围绕中心工作,紧跟工会工作实际,开展一系列的业务培训,为鹤山区高质量发展贡献工会力量,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开!”鹤山区总工会相关负责人说。

开发区海河路街道北晨社区

精准服务 助力复学

本报讯 (记者 赵静)“要引导孩子们养成良好的卫生习惯。”“幼儿园在复工复学方面还有哪些问题和困难?”2月22日,鹤壁经济技术开发区海河路街道北晨社区工作人员来到辖区幼儿园,详细了解幼儿园复工复学情况以及存在问题和困难,并科学指导幼儿园有序开展复工复学各项工作。

“未成年人是祖国的未来和希望,助力未成年人健康成长是我们社区工作中的一项重要内容,希望在我们的帮助下,幼儿园和我们一起为孩子们营造一个阳光健康、积极向上的环境。”北晨社区副主任魏圆圆说。

活动中,北晨社区工作人员还为教师捐赠了水杯,为教师送上爱与温暖。

别给美丽的风景增添“不和谐”,记者呼吁——

手中烟头 切勿乱丢

本报讯 (鹤报融媒体记者王玉姣)元宵佳节前后,许多市民选择带着家人四处游玩。记者发现,如今文明旅游观念虽逐渐深入人心,但有个别人随意丢烟头的现象,给美丽的风景添了些许“不和谐”。

“请佩戴好口罩、垃圾请放入垃圾桶……”2月20日下午,不少市民来到新世纪广场游玩儿,环卫工人边工作边进行文明旅游提示。即便如此,在游玩儿过程中,仍有少部分人存在随意丢烟头、乱扔垃圾等行为。环卫工人只能及时清扫烟头等地面垃圾,让市民始终处在整洁美丽的环境中。此外,令人担心的是,在新世纪广场放风筝、跳舞的市民众多,个别市民骑着电动自行车穿行而过易发生安全事故。

在淇滨区华夏南路的草地上,有游客在上面合影,一些人在吸完烟后,顺手会将烟头扔在草地上,而在不远处就有垃圾桶。

“大多数人的表现很好,少数人的行为还需要改正,希望大家能约束自己的行为,不要让个别不文明现象影响到大家游玩儿的兴趣!”一位游客表示。(◎)

淇滨区纪委监委

突出“广、短、实、活、亮” 推进三级廉政微讲堂

本报讯 (记者 李丹丹)淇滨区纪委监委清风讲堂、金山街道“爱廉说”微讲堂、大河涧乡晨会“廉提醒”……近日,淇滨区纪委监委在区、乡、村三级广泛推进廉政微讲堂活动,着力提升基层党员干部作风作风。

廉政微讲堂是淇滨区纪委监委为落实省、市纪委监委精神,推进“能力作风建设年”活动,结合基层工作实际,利用碎片化时间,立足内容实用通俗、形式简短快捷而推进的一项活动。

廉政微讲堂突出“广、短、

实、活、亮”五个特点,区纪委监委、各乡(镇、街道)纪(工)委根据实际,列出全年课程计划,规范化、常态化推进。讲课主题突出“广”,变“一人讲”为“大家讲”,变被动听为互动学,使党员干部在讨论交流中加强思考;授课时间强调“短”,内容切口小,力求简洁明快、入情入理,增强党员干部学习兴趣;

内容注重“实”,讲课内容贴近部门、社区实际,结合正反典型事例和工作实际问题等内容谈心得体会、工作办法;形式体现“活”,采取以案说纪、条文解

析、案例剖析、观看廉政短片、

文章分享等方式,吸引党员干部积极参与,增强廉政微课堂活力;效果突出“亮”,对全年微课堂稿件、课件、照片集中设计,现场录制课堂小视频,年底评选表彰,让廉政微讲堂发挥更大作用。

“区纪委监委突出‘常、长’二字,不断探索推进廉政教育新方式,以微讲堂潜移默化增强基层党员干部廉洁意识、纪法意识,使‘咬耳扯袖’成常态,构筑防腐倡廉防线。”淇滨区委常委、区纪委书记、区监委主任秦卫华说。

淇县灵山街道纪工委

恢复重建工作开展到哪里 监督检查就跟进到哪里

本报讯 (记者 廉适之 通讯员 王继光)“投入的大型机械有多少?已经到位多少资金?恢复工作还存在什么困难?”2月23日,在淇县灵山街道乡村灾毁道路恢复重建现场,该街道纪工委工作人员向项目负责人了解温大线灾毁公路恢复

重建情况。

灾后恢复重建工作开展到哪里,监督检查就跟进到哪里。为有序推进灾后恢复重建工作,灵山街道纪工委强化责任担当,聚焦监督第一职责,全面开展各项灾后恢复重建工作落实情况督查,以及资金物资准备、调

拨、分配和使用等情况的监督检查,及时督促纠正发现的问题,确保政令畅通。

“我们将持续加大监督检查力度,切实防止在灾后恢复重建中出现形式主义、官僚主义倾向,用铁纪为灾后恢复重建工作保驾护航。”该街道纪工委负责人表示。

鹤山区新华街街道

激活网格“神经末梢” 助推“三零”创建工作

本报讯 (记者 苗苗)为进一步做好“三零”(零上访、零事故、零案件)创建工作,鹤山区新华街街道多措并举,提升基层治理能力,为辖区群众营造了安全稳定的社会环境。这是记者2月23日从该街道了解到的。

该街道成立了以党工委书记为组长的领导小组,并制定创建工作方案,进一步明确重点任务和工作要求。同时对社区实行网格化管理,加强人员配置,保证每个社区有5名网格管理员,达到“一社区一警、一社区一心理咨询师、一社区一法律顾问、一社区一支部巡逻队”目标。

“我们还将‘三零’创建工

作和城市创建、旧城改造、城市低保、安全生产、古街改造以及日常工作相互融合,对辖区常住人口、流动人口、沿街商户、企业做好服务管理工作,对可能产生的矛盾进行评判。”新华街街道相关工作人员介绍。

为让辖区居民了解相关政策,该街道不定期召集辖区居民到各社区开展理论宣讲活动,把“三零”创建的相关知识讲明白、说透彻。组织沿街商户对“三零”创建工作进行集体学习,并发放“三零”创建温馨提示书,引导商户积极主动到社区或办事处咨询,把矛盾解决在萌芽状态,并与商户签订共建协议,使“三零”创建

工作真正内化于心、外化于行。

新华街街道将“三零”创建工作与近期开展的“六防六促”工作排查相结合,建立追踪台账,做到发现矛盾立即消灭。截至目前,共入户323次,走访群众786人,发现各类矛盾纠纷11起,化解矛盾11起。

“下一步,我们将继续围绕信访问题、公共安全和社会治安风险三类主要问题,持续开展隐患排查整治工作,切实增强群众安全感、获得感和幸福感,力争实现2022年全街道零上访、零事故、零案件目标。”新华街街道相关负责人说。

鹤壁市罚没房产及股权拍卖推介

我公司定于2022年3月12日9时,在中拍平台拍卖鹤壁市5处房产及鹤壁农村商业银行股份有限公司1049760股:1.合友小区1号楼东单元五层东户(面积约:154.68平方米,参考价:48.4万元);2.合友小区1号楼西单元四层西户房地产(面积约:154.68平方米,

参考价:51.1万元);3.淇河路国土局家属院门面房北第1户房地产(面积约:110.54平方米,参考价:48.1万元);4.龙德嘉园8号楼东1单元11层东1户房地产(面积约:168.64平方米,参考价:106.5万元;含阁楼、储藏室、车位2个);5.山城区建设街鹤苑小区

河南拍卖行有限公司
2022年2月25日

奋进新征程 豫见新气象 走进乡村看振兴

淇滨区

特色花卉解开致富“密码”

本报讯 (首席记者 李靓)“只有发展特色产业,才能吸引消费者的目光。我们也鼓励各乡(镇、街道)在特色产业上下功夫,助力脱贫群众增收。”2月23日淇滨区乡村振兴局党组书记、局长杨哲说。

淇滨区大河涧乡小河涧村打造花卉种植基地,21个特色

种植大棚初具规模,通过精细化种植非洲菊等花卉,辐射带动周边村庄劳动力就业,已形成建棚、技术、收花、销售一条龙产业链条。

为群众返岗就业保驾护航

本报讯 (首席记者 李靓)为帮助脱贫群众节后尽快返岗就业,淇滨区多渠道开展宣传,组织群众返岗就业。这是记者2月23日从淇滨区乡村振兴局了解到的。

在淇滨区金山街道,他们借助传统媒体和新媒体线上线下双发力,通过微信群、大喇叭、村

(社区)广播等方式进行广泛宣传。同时,积极向广大群众推荐省内外企业招聘岗位,引导群众有序外出返岗就业。

以项目发展助推乡村经济

本报讯 (首席记者 李靓)2月23日从淇滨区乡村振兴局了解到的。

作为乡村经济发展的排头兵,近年来淇滨区上峪乡大

力发展种植业、冷库、加工业等项目,累计年收益48万余元,为全乡经济发展贡献了力量。

强化网格化动态监测管理

本报讯 (首席记者 李靓)为确保各项帮扶措施落实到位,淇滨区全力抓好防返贫动态监测和帮扶工作。这是记者2月23日从淇滨区乡村振兴局了解到的。

淇滨区大赉店镇强化网格化动态监测管理,对符合条件的农户及时履行程序纳入监测对象,并

分层分类做好常态化帮扶。对脱贫户和边缘易致贫户,制定针对性帮扶措施,保持常态化联系帮扶,确保帮扶措施全面落实到位。

淇县朝歌街道纪工委

严查严督人居环境整治

本报讯 (记者 席适之)为持续改善人居环境,淇县朝歌街道纪工委紧盯重点任务,认真履行监督执纪职责,采取多种方式加强督导,有力保障人居环境整治工作扎实有效开展。

朝歌街道纪工委坚持问题导向,深入各村(社区),通过走、

访、听、查、找等方式,重点检查在岗在位、整治成效等,助推人居环境整治取得实效。督促各村(社区)按照程序完善村规民约,及时上墙公布,引导群众养成文明健康的生活方式,形成人居环境整治工作扎实有效开展。

下一步,朝歌街道纪工委将持续监督跟进,既要治标,把问题整改到位,更要治本,督促各村(社区)完善长效机制,切实巩固人居环境整治成果。

